11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 15.12.2013 23:16:22

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.12.2013 20:48:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284626/answer/284648




[ToBrIlIeHNE TEMIIEPATYPHI - U3-3a PA3BUBIIETOCS KaJIbKyJIE3HOTO MHeI0He(pPUTa BCIIeICTBIE
HapyIIeHus YPOOUHAMUKH. YIalleHle CTEHTa 1ejiecoo0pa3Ho Mociie KyMUpPOBaHUS BOCIATUTEIbHOTO
mpoliecca ¥ 0TXOXKOeHUs (HparMeHTOB KOHKPEMEHTAa U3 MOYETOYHUKA.



